
                                                                   

Ovogodišnja Hrvatska proljetna pedijatrijska škola, 39. po redu, održava se od 17. do 21. travnja 
2023. u hotelu Amphora u Splitu.  

Hrvatska proljetna pedijatrijska škola (HPPŠ) je trajni poslijediplomski tečaj I. kategorije s 
međunarodnim sudjelovanjem. Organizatori i pokrovitelji HPPŠ-e su: Klinički bolnički centar Split, 
Hrvatski liječnički zbor - Hrvatsko pedijatrijsko društvo, Hrvatsko društvo za školsku i sveučilišnu 
medicinu, Hrvatsko udruženje medicinskih sestara - Pedijatrijsko društvo, Sveučilište u Splitu - 
Sveučilišni odjel  zdravstvenih studija. Namijenjena je specijalistima pedijatrije, školske i adolescentne 
medicine, svim liječnicima, specijalizantima, medicinskim sestrama i tehničarima te ostalim 
medicinskim strukama koje se bave zdravstvenom zaštitom i skrbi o djeci.  

Osnivači, prof. dr. sc. Miro Juretić i prof. dr. sc. Livio Balarin, su utemeljili bezvremenski koncept koji 
je razlogom dugogodišnjeg tradicionalnog održavanja HPPŠ, a koji je svrstava među jedinstvene i 
prepoznatljive oblike edukacije, ne samo u Hrvatskoj, nego i izvan hrvatskih granica. Predavači su 
uvijek stručnjaci u pojedinim užim specijalističkim područjima što omogućava aktualnost i izvrsnost 
koja je nadasve zanimljiva svim sudionicima.  

Program HPPŠ je raspoređen u četiri sekcije. Prvoga dana su uvodna predavanja naših i stranih 
renomiranih stručnjaka. Program se nastavlja temama iz pulmologije koje se protežu i na drugi dan 
simpozija. Treći dan su predavanja vezana za minimalno invazivnu kirurgiju dječje dobi, a četvrti i peti 
dan je neurologija. Liječnici i medicinske sestre prepoznaju vrijednost pohađanja HPPŠ prvenstveno 
zbog prezentacije najnovijih spoznaja u pedijatriji. Službeni jezici su hrvatski i engleski. Od početka 
održavanja simpozija, 1983., sva se predavanja tiskaju u cijelosti prije početka seminara, te tako 
ostaju trajni edukacijski materijal svim sudionicima. Ove godine predavanja za liječnike će biti tiskana 
u Liječničkom vjesniku, a za medicinske sestre u Zborniku radova.  

Održavanje HPPŠ u pravilu prate različiti događaji i zbivanja poput redovitih sastanaka Upravnog 
odbora Hrvatskog pedijatrijskog društva i Upravnog odbora Pedijatrijskog društva - Hrvatskog 
udruženja medicinskih sestara, zatim sastanci pojedinih sekcija, okrugli stolovi, tribine, sponzorirana 
predavanja i prezentacije najnovije pedijatrijske literature.  

U ime Organizacijskog odbora zahvaljujem se svima koji su doprinijeli organizaciji simpozija, a svim 
sudionicima od srca želimo da tjedan u Splitu provedu uživajući ne samo u stručnom i znanstvenom 
sadržaju HPPŠ već i u prekrasnoj staroj rimskoj utvrdi, starijoj od 1700 godina. 

Radujemo se Vašem dolasku i prijateljskom druženju 
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